
Załącznik 3.5 do SIWZ

Kalkulacja cenowa przedmiotu zamówienia

L.p. Nazwa Opis Nazwa 
producenta/dystrybutora1

Opis oferowanego produktu2 Ilość sztuk Cena
jednostkowa

brutto

Wartość brutto

1 2 3 4 5 6 7 8
1. Długopis  Materiał obudowy: 

metal/aluminium
 wymiary: 135mm x ø10mm 

(+/- 10%)
 kolor obudowy: niebieski
 wykończenie: długopis 

automatyczny. Mechanizm 
przyciskowy pokryty 
stonowaną, jednolitą barwą; 
metalowe elementy – 
połyskujący szpic i 2 ringi, 
klasyczny klips; czarna 
nasadka mechanizmu 
przyciskowego.

 Wkład: niebieski.
 Metoda nadruku: grawer 

laserowy na korpusie 
długopisu po przeciwnej 
stronie elementu zaczepnego, 
obszar graweru: 6mmx65mm

 Planowanie oznakowanie: 2 
logotypy

 Dodatkowe informacje: 
pakowane w kartonowe 
pudełeczka umieszczone w 
zbiorczym opakowaniu 
kartonowym. 

Producent lub dystrybutor:
……………………….

 Materiał obudowy: 
……………………..…………

 wymiary: 
………………………………..…

 kolor obudowy: 
…………………………………

 wykończenie:
 długopis automatyczny,
 mechanizm przyciskowy 

pokryty stonowaną, jednolitą 
barwą;

 metalowe elementy – 
połyskujący szpic i 2 ringi, 

 klasyczny klips; 
 czarna nasadka mechanizmu 

przyciskowego.
 Wkład: …………………………..

……
 Metoda nadruku: 
 grawer laserowy na korpusie 

długopisu po przeciwnej stronie 
elementu zaczepnego, obszar 
graweru: 6mmx65mm

 Planowanie oznakowanie: 2 
logotypy

 Dodatkowe informacje: 
pakowane w kartonowe pudełeczka
umieszczone w zbiorczym 
opakowaniu kartonowym. 

2000



RAZEM:

1  Wykonawca obowiązany jest wskazać producenta danego produktu lub jego dystrybutora, lub powszechnie używanej marki pod jaką jest dostępny na rynku.
Uwaga. Niewypełnienie kolumny nr 4 , spowoduje odrzucenie oferty wykonawcy na podstawie 89 ust. 1 pkt 2 ustawy, ponieważ jej treść nie będzie odpowiadała
treści SIWZ.

2Wykonawca obowiązany jest w kolumnie 5 wpisać w wykropkowanych miejscach dokładne wartości oferowanych produktów, a w miejscach gdzie wymagane jest
spełnienie określonych cech, należy odznaczyć X – jeśli „spełnia”,  brak X oznacza iż produkt nie spełnia określonych cech. Niewypełnienie kolumny nr 5 ,
spowoduje odrzucenie oferty wykonawcy na podstawie 89 ust. 1 pkt 2 ustawy, ponieważ jej treść nie będzie odpowiadała treści SIWZ.

Data i podpis

…..……………………………………………….


